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FOR HUMAN HEALTH - certifiering

FOR HUMAN HEALTH märket har tagits fram för att vägleda konsumenter i deras produktval. Kroppen är ett finstämt instrument och även om du är mycket anpassningsbar och har ett immunförsvar som kan hantera mycket finns det gränser för både vad du tål och framför allt vad du mår bra av. De produkter som godkänns är möjliga att äta och använda utan att din kropp eller ditt nervsystem störs eller reagerar felaktigt. 
För att kunna må så bra som möjligt och hålla en hög energinivå, skall du egentligen endast använda dig av FOR HUMAN HEALTH – certifierade produkter eller varor som uppfyller samma kvalitet. När du äter och använder produkter som passar kroppen fungerar kommunikationen i nervsystemet, du kan skicka, ta emot och bearbeta signaltrafiken, vilket är grunden för att må bra.

Vissa av de produkter vi godkänner kan ha enskilda ämnen i sig som var för sig inte kan bli godkända. Mycket bra kan ibland lösa upp lite dåligt, varför vi ändå kan godkänna dessa produkter. Det är dock mycket viktigt att kontrollera minsta lilla förändring av produktinnehållet eftersom det inte bara är ingredienserna som är viktiga utan även hur sammansättningen görs.

Så här går certifieringen till

För att kunna säkerställa kvaliteten på de varor och produkter vi godkänner testar vi produkterna på kroppen och kroppens nervsystem. De flesta kan ha svårt själva att känna vad som är bra och dåligt. Extremt friska och riktigt sjuka individer har ofta enklare, eftersom de sjuka mår ännu sämre när de får i sig något de inte tål och de friska känner sin kropp väl och märker om de får positiva eller negativa effekter av det de gör. Vi har sedan 1990 förfinat våra tekniker i att läsa av kroppen korrekt.
Produkter som kan certifieras

Samtliga produkter som används i, på och utanför kroppen kan testas, som mat, kosttillskott, hudvårdsprodukter, kläder, skor, mobiltelefoner och datorer. Dessutom kan rengöringsprodukter, målarfärger och andra kemikalier testas.

Upprätthållande av kvalitet

För att säkerställa kvaliteten på FOR HUMAN HEALTH - märkningen kan stickkontroller på certifierade produkter göras när som helst. Certifierade produkter skall kontrolleras efter minsta lilla förändring av produktinnehåll eller produkttillverkning. 

Upptäcker vi eventuella brister i redan certifierade produkter meddelar vi detta på vår hemsida www.forhumanhealth.com samt tar kontakt med tillverkarna av produkterna för att se till att de förbättrar sin produkt. Gör de inte detta tvingas de ta bort FOR HUMAN HEALTH - märkningen.

Prislista produktcertifiering
	Engångskostnad    
	3 000 kr

	Rörlig kostnad på försäljning
	0,2 %

	Engångskostnad test av produktinnehåll eller enskilda ingredienser
	2 000 kr

	Konsultarvode per timme
	2 000 kr/h
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FOR HUMAN HEALTH

KILMANINSTITUTET
Rastaborgsvägen 12
SE178 90 EKERÖ
+46 8 649 40 20

info@forhumanhealth.com
